



## **В Саратове завершено расследование уголовного дела о неисполнении руководителем двух коммерческих организаций обязанностей налогового агента**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя двух предприятий ООО «СпецАвто» и ООО «СпецАвтоТранс», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента, совершенное в крупном размере).

Следствием установлено, что директор осуществлял предпринимательскую деятельность с февраля 2011 по апрель 2014 года, не уплачивая в бюджет Российской Федерации за указанный период налог на доходы физических лиц в сумме более 5,5 миллионов рублей. При этом налог из заработной платы работников предприятий удерживался, однако указанные денежные средства направлялись на иные расходы.

В настоящее время уголовное дело в отношении подозреваемого прекращено по нереабилитирующим основаниям по ст. 28.1 УПК РФ - в связи с возмещением ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации в результате преступления в общей сумме 7,5 миллионов рублей (недоимка, пени, штраф).

18 Мая 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/928112>